

SPORT

Meziříčí doma selhalo, Nové Město bralo bod

Z domácích duelů Nového Města a Velkého Meziříčí zůstal na Vysočině bod.

TOMÁŠ POHANKA

Velké Meziříčí, Nové Město na Moravě – V sobotním utkání třetího kola Moravskoslezské fotbalové ligy Velké Meziříčí nenavázalo na středeční výhru 4:2 nad Rosicemi v prvním kole MOL Cupu. Celek z Vysočiny doplatil na slabou koncovku a svému soupeři podlehl 0:1.

Středeční pohárový duel mezi fotbalisty Velkého Meziříčí a Rosic, který rozhodlo až prodloužení, přinesl půltucet branek. O osudu toho třetiligového rozhodla v sobotu dopoledne jediná branka.

Pět minut po změně stran se z trestného kopu prosadil hostující Černý, který rozhodl o tom, že tři body putovaly do Rosic. „Příliš jsme se ze středy nepoučili. Rosice opět vsadily na jednoduchou hru nakopávaných míčů a vyšlo jim to,“ zlobil se po závěrečném hvizdu sudího trenér Velkého Meziříčí Jan Šimáček.

FOTBAL NEBAVIL

Příliš pohledná hra prý k vidění nebyla. „Nehrál se fot-



ZBYTEČNÁ ZTRÁTA. Fotbalisté Velkého Meziříčí (v červeném) doma v sobotu podlehl Rosicím 0:1. Foto: Jaroslav Loskot

bal, ale překopávaná. Ani z jedné strany to nemělo s fotbalem příliš společného. Bylo vidět, že na obou týmech zanechalo středeční

prodloužení své stopy,“ popisoval.

Jedinou pořádnou brankovou příležitost si celek z Vysočiny vypracoval až v po-

slední minutě hry. Hlavičku střídajícího Malaty, která mířila do šibenice, ovšem zázračně vytáhl gólman hostů.

Na překvapivý zisk tří bodů ve Znojmě z minulého pátku tak Velké Meziříčí nedokázalo navázat. „Je to škoda. Mohli jsme mít už sedm

bodů a držet se ve špičce tabulky. Tato prohra nás vrátí zpět do jejího středu,“ mračil se Šimáček.

CENNÝ VÝSLEDEK

Více než tři stovky diváků v Novém Městě na Moravě se při sobotním utkání Vrchoviny s Vratimovem dostaly do varu hned v úvodních minutách. Nejprve byl totiž ve velkém vápně Vratimova atakován Duba, k velké nevoli domácích hráčů i příznivců ovšem píšťalka sudího zůstala němá.

A bylo ještě hůř. Hned o chvíli později totiž Hladík prošel obranou Vrchoviny jako nůž máslem a poslal hosty do vedení. Vyrovnat mohl Trojáněk, ale jeho bomba po odvrácené standardce skončila na břevnu svatyně hostů.

Udělo až krátce po změně stran. Po zahraném trestném kopu kapitána Michal se míč dostal k Dubovi, který jej uklidil na zadní tyč – 1:1.

V dalším průběhu se hrálo nahoru dolů, branky už se ale diváci nedočkali. „Chtěli jsme doma vyhrát, ale také bod bereme. Kluci to odmakali na sto procent, v každém případě zaslouží pochvalu,“ chválil své ovečky kouč Nového Města Pavel Procházka.

Hráči Bystřice doplatili na chyby

Bystřice nad Pernštejnem – V sobotním utkání druhého kola moravskoslezské divize D se fotbalisté Bystřice nad Pernštejnem představili domácím fanouškům. Radost jim ovšem neudělali. Tasovicím podlehl 1:4.

Ráz sobotního duelu určila hned úvodní minuta. V ní trestuhodně zaváhala středová řada domácího mužstva a Pazdera poslal Tasovice až příliš snadno do vedení.

Hráčům Bystřice trvalo dobrých dvacet minut, než se dostali do zápasu, jenže to už doháněli dvoubrankové manko. Na dlouhý pas si naběhl Blahoudek a přeloboval gólmana Petra – 0:2.

JEDEN GÓL NESTAČIL

Zpět do hry vrátil klub z Vysočiny stoper Kuldan, který krátce po uplynutí půlhodiny



BEZ BODU. Fotbalisté Bystřice (v červeném) doma v sobotu podlehl Břeclavi poměrně vysoko 1:4. Foto: Jaroslav Loskot

hry uklidil odražený balon po standardní situaci do branky Tasovic.

Vyrovnání měl poté na noze Čech, jenže ani jednu ze

dvou nadějných příležitostí nedokázal zužitkovat. A trest přišel v poslední minutě úvodního dějství. Kolmice do vápná domácích nalezla Lapeše, který vyzval ke skórování Garčice – 1:3.

Po změně stran se fotbalisté Bystřice snažili o zdramatizování zápasu, jenže po hodině hry bylo definitivně hotovo. Další zaváhání obrany potrestal Hrazdilek.

Na získaný bod v úvodním kole na hřišti Startu Brno tak celek z Vysočiny nenavázal. „Je to pro nás až příliš krutý výsledek. Na šance to bylo vyrovnané utkání, jenže Tasovice byly oproti nám daleko produktivnější,“ kabonil se trenér Bystřice Oldřich Veselý.

Šanci na reparát budou mít jeho svěřenci v dalším kole na půdě Humpolce. **(poh)**

Rozhodl nástup do druhé půle

Žirovnice – Jen o pár dnů jsou mimo. Po roce fotbalisté Náměště nad Oslavou vrátili vysokou porážku Žirovnici. Na jihočeských hranicích v rámci krajského přeboru vyhráli 6:2. „Jeli jsme pro bod, máme všechny tři,“ neskrýval radost trenér vítězů Petr Kylišek.

Vše podstatné se odehrálo ve druhém poločase. V něm padlo šest branek, pět prvních rozjásalo hosty. Ti páliili jako u Verdunu, skóre z 1:1 na 5:1 dokázali posunout během pouhých jedenácti minut.

„Rozhodla disciplína a to, že jsme byli dobře připraveni na hru domácích. Ti mají rychlý přechod do útoku. To jsme si dokázali pohlídat,“ hodnotil.

Ocenil hlavně přínos mladých hráčů. Na zápas totiž přivezl hned pět věkem ještě dorostenců. „Potěšili mě.

Chadim dal dva góly, Tomek jeden a na dva nahrál,“ vyjmenoval nečekané tahouny týmu.

Zpočátku zápasu to ale vypadalo, že domácí směřují za vítězstvím. Dýnek sice páliil do břevna, vzápětí s jistotou proměnil penaltu Vodáček. Rozdíl mohl navýšit Rozpor-ka, ale tutovku zazdil.

Pak se však začala karta obracet. „V první půli jsme měli šance zápas rozhodnout. Po třiceti minutách jsme ale vyklidili pole. Vůbec si neumím vysvětlit proč,“ kroutil po zápase hlavou domácí trenér Martin Švec.

SMRTÍČÍ BREJKY HOSTŮ

Náměšť nejprve vyslala varování. Brejk Chadima dokázal gólman Švec zlikvidovat za cenu rohu, kličkařské představení Hrobaře skonči-

lo nepřesnou střelou. Šest minut před přestávkou ovšem rozehrál trestný kop Chlup a míč do sítě posunul Nekuda.

Kdo čekal po změně stran nápor domácích, rychle změnil názor. Knotek ve vápně fauloval Rubáka, penaltu proměnil Durajka, i když Švec směr jeho střely vystihl. „V kabině jsme si řekli, co chceme hrát. Jenže jsme vlezli na hřiště a hned po prvním nákopu soupeře jsme udělali penaltu. Všechno se nám v tu chvíli zortilo,“ krčil rameny domácí kouč.

Šéf lavičky Náměště nad Oslavou mu víceméně dával zapravdu. „Po penaltě to domácí otevřeli a my pak hráli, co obvykle hrají oni. Dařil se nám přechod do útoku, soupeře jsme trestali z brejků,“ uvedl. **(va)**